

سیدنا حضرت عیسیٰ مسیح اسیح انسانی اطال بقولہ اللہ
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مہتمم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

عقد ۳ اگست بوقت ۱۰ بجے دن

کل حضور کو نقل کی درج میں قدر سے آفاقہ رہا۔ سبھا بھی اللہ تعالیٰ
کے فضل سے نہیں ہوا۔ البتہ کچھ ضعف رہا۔ رات میں سندرگئی۔ اس
وقت بھی طبیعت کچھ بہتر ہے :

لوحہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
رَبِّ الْعَالَمِیْنَ بِیْدِ اللّٰهِ وَرُشْدِیْزِیْنِ تَشَکَّرُ
عَسَا اَنْ یَّجْعَلَ لَکَ مَا لَکَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا
روزنامہ
پندرہ شنبہ
نی پوسٹ ایک نرسٹاپائی رسالہ
سار پتہ: ڈول انٹرنیشنل روہ
انٹرنیٹ پتہ

جلد ۱۵۵ باب ۵ ظہور ۲۳۰۳۵ اگست ۱۹۶۱ء نمبر ۱۸

پاکستان نے آزاد الجزائر کی حکومت کو تسلیم کر لیا

دو دن حکومتیں اپنے سفیر جلد مقرر کر دیں گی۔ الجزائر کے حریت پسندوں کو پاکستان کا خراج تحسین

کراچی ۳ اگست۔ پاکستان نے حکومت آزاد الجزائر کو تسلیم کر لیا ہے۔ اور دونوں ملکوں میں سفارتی تعلقات قائم کرنے کے لئے اقدامات جاری ہیں۔ مشرق وسطیٰ کی قیادت میں آزاد الجزائر کی حکومت نے پاکستان سے درخواست کی تھی کہ اسے تسلیم کر لیا جائے۔ کل یہاں وزارت خارجہ کے جاری کردہ ایک پریس نوٹ میں بتایا گیا کہ الجزائر سے متعلق حکومت پاکستان کا طرز عمل بالکل واضح تھا۔ اس حکومت آزاد الجزائر کو بھی طور تسلیم کر لیا گیا ہے۔ لیکن یہ موقع اس کے لئے بہت مناسب

تھا۔ دفتر خارجہ کے ذرائع نے بتایا ہے کہ حکومت آزاد الجزائر کو تسلیم کرنے کے بارے میں کچھ عرصہ سے بات چیت جاری تھی۔ حکومت پاکستان نے خبریں لیں کہ اس وقت مشرق وسطیٰ کی قیادت میں آزاد الجزائر کی حکومت کو تسلیم کر لینے کے لئے جو اجراء کر رہی ہیں ان کے بارے میں معلوم ہوا ہے کہ پاکستانی حکام نے کل یہاں کہا ہے کہ الجزائر کے باشندے گزشتہ کئی سالوں سے جس جو مسئلہ اور استقلال سے جنگ آزادی لڑ رہے ہیں وہ قابل ستائش ہے۔ انہوں نے شایع جماعت اور استقلال سے ہر قسم کی صورت حال کا مقابلہ کیا ہے :

آزاد الجزائر کی حکومت کو تسلیم کرنے کے بعد اب حکومت پاکستان سب سے پہلے یہ اقدام کرے گی کہ الجزائر اور یورپ کے کسی ملک میں اپنے سفیر کو آزاد الجزائر میں بھی اپنا سفیر مقرر کر دیں گی۔ نتیجہ ہے کہ مشرق وسطیٰ میں بھی غمخیزوں کو پاکستان میں اپنا سفارتی نمائندہ مقرر کریں گے :

چین کی کیرنٹ حکومت پر ایک ختم ہو گیا
واشنگٹن ۳ اگست۔ گزشتہ ہفتہ کو قوم پرست چین کے نائب صدر جینگ چن کے اعزاز میں چین کے ایک عہد میں جم صحت چھوڑ کر تھے وہ نے صدر امریکی سینیٹری نے توجہ ظاہر کیا کہ ۲۱۱
یورپ میں سے عالم دنیا جینگ خاندان کے چھوٹے
کے موجودہ حکومت میں ایک روز اچانک ختم ہو جائیگا۔

یوگوسلاویہ اور مغربی جرمنی نے ہزاروں چینی درآمد کی بجائی

کوٹلی میں ادا صرف ملک کی ماور میں پیداوار بڑھنے پر ہوگا

راولپنڈی ۳ اگست۔ خوراک و زراعت کے دفتر پینٹ جنرل کے ایم پی سی نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان نے یوگوسلاویہ سے ۲۵ ہزار چینی خریدنے کا آرڈر دیا ہے اور ۲۵ ہزار چینی خریدنے پر آمادگی ہے۔ جنرل شیخ نے کل ہر دو ہفتوں میں ایک ہزار چینی کے خریدنے سے ہونے والے اعلان کیا۔ کہ درآمدی چینی بہت جلد پاکستان پہنچ جائے گی۔

تونس اور مصر کے سفارتی تعلقات کی بجائی

قاہرہ ۳ اگست۔ تونس اور مصر کے درمیان سفارتی تعلقات از سر نو قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ قاہرہ اور تونس سے آج ہر کار کی طور پر اعلان کیا گیا۔ کہ دونوں ملک سفیروں کا تبادلہ جلد کر لیں گے۔ دونوں ملکوں کے درمیان سفارتی تعلقات ۱۹۵۷ میں متعلق ہو گئے تھے۔ جب متحدہ عرب جمہوریہ تونس کے صدر بورقیہ نے تن کی سازش کا الزام عائد کیا کہ اٹھ عرب ممالک نے دونوں ملکوں کے درمیان صلحت کرانے کی کوشش کی تھی۔ بزرگ کا جھگڑا شروع ہونے پر متحدہ عرب جمہوریہ نے تونس کو ہر قسم کی امداد کی پیشکش کی۔ اور دونوں ملکوں کے درمیان دوبارہ سفارتی تعلقات قائم کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ آج قاہرہ اور تونس سے جاری ہونے والے خبر کے بیان میں کہا ہے کہ یہ فیصلہ دونوں ملکوں میں ہفتوں بڑے کے ناک حالات کے چہرا نظر برادمانہ تعلقات معلوم کرنے کے لئے کیا گیا ہے۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کی کمال و عاقل شفا یابی اور کامرانی
لمبی زندگی کے لئے حاصل تو ہوا اور
اتزام سے دعائیں جاری رکھیں :

اجاب جماعت حضور کا نام لگانا

صحیح اور پورا لکھا کر لیں
اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان
کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین
عقینہ آریح انبی ایدہ اللہ تعالیٰ نے کاتار کا
پتہ صحیح اور پورا لکھا کریں۔ بعض دست
نعلینہ۔ آریح زیادہ کھدیتے ہیں۔ تمام اجاب
آئندہ سے پتہ لکھا کریں۔
"سفر عقینہ آریح اللہ تعالیٰ روہ"
(دیباچہ نیک سیکرٹری)

یہاں سے تین لاکھ ایک سو تین ہزار

لاہور ۳ اگست۔ دفتر ایف ایف کے
ایک رپورٹ جاری کی ہے جس میں بتایا گیا ہے کہ
صوبے میں جلہریہ بلوں سے کل کو لاکھ لاکھ
تازہ ہوئے۔ دو سو دہائی مزار ہوئے اور
پانچ سو مکانوں کو نقصان پہنچا ہے۔ بلوچستان
بتایا گیا ہے کہ متاثرہ علاقوں کے مختلف
کشتروں کو امدادی مقاصد کے لئے لاکھ لاکھ
لوہر دیا گیا ہے۔

گاہگین کو پاکستان آسنے کی دعوت

کراچی ۳ اگست۔ سائنس کے ذریعے کی
نے روس کے پینے عوامی مسافر کے گاہگین
پاکستان آنے کی دعوت دی ہے۔ ان کے
کہ گاہگین آگے جیتنے کراچی میں ہونے
کراچی کے بلوچ اور وائسمنڈی اور
بھی جائیں گے۔

انی احافظ کلک فی الدار

سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام نے اپنی تصنیف لطیف "کشتی نوح" میں "تعلیم" کے زیر عنوان اپنی تعلیم کا بنیاد بنا کر بیان کیا ہے وہ ایسا ہے کہ ہر آدمی کو چاہیے کہ اس کو روزانہ پڑھے اور اس کا روشنی میں اپنی خرابیاں دور کرے۔ آپ ان حصہ کے شروع میں فرماتے ہیں:-

"داغ دہے کہ صرف زبان سے بیت کتا کچھ چیز نہیں جب تک اس پر پورا پورا عمل نہ ہو جو شخص میری تعلیم پر پورا پورا عمل کرتا ہے وہ اسی میرے گھر میں داخل ہو جاتا ہے جس کا نیت خدا تعالیٰ کے کام میں یہ وعدہ ہے اف احافظ کل صن فی الدار یعنی ہر ایک چیز جو تیرے گھر کی چادر دیواری کے اندر ہے میں اسی کو بچاؤں گا اس جگہ یہ نہیں سمجھنا چاہیے کہ وہی لوگ میرے گھر کے اندر ہیں جو میرے اس خاک و خشت کے گھر میں ہو وہ تو کھینچے ہیں بلکہ وہ لوگ بھی جو میری پوری پروری کرتے ہیں میرے روحانی گھر میں داخل ہیں۔"

(کشتی نوح)

اس کے بعد حضور اقدس علیہ السلام نے وہ باتیں بیان فرمائی ہیں جن میں ہر آدمی کو آپ کی پیروی کرنی چاہیے۔ احباب کو معلوم ہے کہ حضور اقدس علیہ السلام نے کشتی نوح اس وقت تصنیف فرمائی تھی جب ہندوستان کا سابق پنجاب میں طاغون کا بڑا زور تھا آپ نے اس وقت تعالیٰ کے حکم سے بڑی بخدای سے اپنی سچائی کا یہ نشان پیش کیا تھا کہ وہ لوگ جو میرے گھر میں داخل ہیں طاغون سے محفوظ رہیں گے۔ اوپر کی عبادت میں آپ نے واضح فرمایا ہے کہ کون لوگ آپ کے گھر میں داخل ہیں۔ نہ صرف وہ لوگ جو آپ کے مادی اور خاک و خشت کے بنے ہوئے گھر میں رہتے ہیں بلکہ تمام وہ لوگ جو مخلص دل سے آپ کی تعلیم پر عمل پیرا ہیں وہ سب کے سب آپ کے گھر میں داخل ہیں۔

یہ عقلمندان نشان طاغون کے تعلق میں جس نشان سے پورا ہوا اس پر تار تار گواہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدہ کے مطابق آپ کی سچائی پروری کرنے والوں کو طاغون کی آفت سے محفوظ رکھا اور ساری دنیا نے اس نشان کو دیکھا۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے

الہام میں جو وعدہ فرمایا تھا اس کو لفظ بلفظ پورا کیا اور دہتی دنیا تک آپ کی صداقت کا ایک عظیم نشان نشان قائم ہو گیا۔ آج دنیا سے طاغون کا تقریباً قلع قمع ہو چکا ہے۔ امراض کے اعداد و شمار سے پتہ چلتا ہے کہ اب طاغون کا کہیں کہیں شاد زور ہی ہوتا ہے مگر جب یہ رسالہ حضور اقدس علیہ السلام نے تصنیف فرمایا تھا اس وقت سلسلہ ہندوستان اور خاص کر سابق پنجاب کے علاقہ میں طاغون کا اتنا زور تھا کہ شاید ہی کوئی گھر ہوگا۔ کہ جس سے اس دبا نے اپنا خراج حاصل نہ کیا ہو۔ اکثر خاندان تو صفایا ہی ہو گئے تھے شہر دیہات میں مرقا موتی کا بازار گرم تھا آبادیاں دیہان اور قبرستان آباد تھے۔ اکثر لوگ تو اپنے مردوں کو چھوڑ چھاڑ کر بھاگ جاتے تھے۔ مردوں کے گھنہ دفن کے لئے کوئی متنفس آگے نہیں آتا تھا۔ انترض وہ حالت تھی کہ نفس نفسی بڑی ہوتی تھی ماں بچے کو باپ بیٹے کو بھائی بہن کو چھوڑ جاتا تھا اور اپنی جان بچانے کے لئے ادھر ادھر بھاگتا پھرتا تھا۔

یہ عالم خطا جب اللہ تعالیٰ نے آپ کو زبیر الہام اطلاع دی کہ جو شخص تیرے گھر میں داخل ہے ہم اس کی حفاظت کریں گے۔ جس کا مطلب سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام نے اوپر کے الفاظ میں واضح فرمایا ہے چنانچہ اللہ تعالیٰ نے اپنا وعدہ پورا کیا اور نہایت شان سے پورا کیا۔ آپ کے مخلص مریدوں میں سے ایک بھی طاغون کا نشان نہ ہوا۔ خود قادیان میں بہت کم واقعات ہوئے اور آپ کے خاک و خشت کے گھر میں داخل ہونے والے تمام کے تمام اسی موذی مرض سے محفوظ رہے۔

حکومت نے ان دونوں طاغون کے ٹیلے کا انتظام کیا ہوا تھا۔ آپ نے فرمایا کہ خواہ میرے مخلص مرید ٹیکہ نہ بھی لگوائیں وہ طاغون سے محفوظ رہیں گے چنانچہ آپ اس رسالہ میں فرماتے ہیں:-

"ہمیں اپنے نفس کے لئے اور ان کے لئے جو ہم نے گھر کی چادر دیواریں دہتے ہیں ٹیکہ کا کچھ ضرورت نہیں" (درا)

اس سے پہلے آپ نے فرمایا ہے کہ

"ہم بڑے ادب سے اس شخص کو فریاد کا خدمت میں عرض کرتے ہیں کہ اگر

ہمارے ایک آسمانی روک نہ ہوتی تو سب سے پہلے رعایا میں سے ہم ٹیکہ کرتے اور آسمانی روک یہ ہے کہ خیراتے جہاں ہے کہ اس زمانہ میں انوں کے لئے ایک آسمانی رحمت کا نشان دکھاوے!" (درا)

اوپر ہم نے بتایا ہے کہ حضور اقدس علیہ السلام انہی اشارے کے مطابق اپنے گھر میں ان تمام لوگوں کو سمجھتے تھے کہ جو آپ کی بیان کردہ تعلیم میں بڑی بڑی پیروی کرتے ہیں۔ آپ نے اسی رسالہ میں مختصراً اپنی تعلیم بھی بیان فرمادی ہے ہم پہلے بھی کچھ بار کہہ چکے ہیں کہ یہ تعلیم جو آپ نے اپنے رسالہ میں بیان کی ہے ایسی ہے کہ اگر اس پر ان عمل کریں تو آج ہی یہ دنیا بہشت کا نمونہ بن سکتی ہے انہیوں میں یسوع مسیح کا پلاڑی دخل بڑا مشہور ہے اور پادری لوگ اس پر بڑا ناز کرتے ہیں بچے یہ ہے کہ حضور اقدس علیہ السلام نے جو وعظ اس رسالہ میں بیان فرمایا ہے اس کے مقابلہ میں یسوع مسیح کا پلاڑی دخل کوئی حقیقت نہیں رکھتا۔ اس کی ایک نین دہر یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام ایک خاص قوم کے لئے نازل ہوئے تھے جن کی خاص برائیوں کو دور کرنے کے لئے آپ نے محدود تعلیم پیش کی تھی آپ نے صرف زہی کی تعلیم دی تھی کیونکہ اسی زمانہ کے بنی اسرائیل سخت گمراہ اور ظالم ہو چکے تھے گو آپ کی تعلیم صحیح تھی مگر بعد میں عیسائیوں نے اسی تعلیم کو بگاڑ کر حد اعتدال سے باہر نکال دیا جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ آج وہ تعلیم ناقابل عمل ثابت ہو چکی ہے لیکن سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام کی تعلیم قرآن کریم اور سنت رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روشنی میں نہایت مستدل اور قابل عمل تعلیم ہے۔ اور قرآن و سنت کی روشنی میں ہونے کی وجہ سے مشکل ہے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تعلیم مشکل نہیں تھی۔ یہی وجہ ہے کہ یہ تعلیم وسیع تر اور بلند تر ہے اور انسانی فلاح کے لئے کال ہے یہ فرق دوست یسوع مسیح سے پلاڑی وعظ اور آپ کی تعلیم کا مقابلہ کر کے دیکھ سکتے ہیں۔

سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام نے فرمایا کہ جو اس تعلیم پر پورا پورا عمل کرے گا۔ اللہ تعالیٰ اس کو محفوظ کرے گا۔ اور انکو میرے گھر میں داخل ہونے کی وجہ سے طاغون اپنا نشان نہیں بن سکے گا۔ طاغون دنیا سے اب قریباً مٹنے جارہی ہے مگر اللہ تعالیٰ کا یہ نشان قیامت تک قائم ہے۔ تاہم اس میں سب سے ضروری بات جو ہے وہ سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام کی وہ تعلیم ہے جو آپ نے اس رسالہ میں بیان فرمائی ہے۔ یہ ان مٹ چیز ہے اور آج بھی اسی تعلیم

پر عمل کر کے ہم دنیا کی آفتوں سے اسی طرح محفوظ ہو سکتے ہیں جس طرح طاغون سے بچایا گیا تھا۔ یہ تعلیم جاودانی ہے اور اس کا اثر بھی جاودانی ہے۔ یہ ایک توفیق ہے جو ان تمام لوگوں کو جو سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام کے گھر میں داخل ہیں ہر قسم کی آفت سے بچا سکتے ہے چنانچہ سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام ہمیں فرماتے ہیں:-

"زمین تمہارا کچھ بھی بگاڑ نہیں سکتی اگر تمہارا آسمان سے چستہ تعلق ہے"

اس لئے لے لیا تھو آؤ آج سے ہم اپنی بیعت کی پھر سے تجدید کریں اور سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام کی اسی تعلیم پر پورا پورا عمل کرنے کا ازمہ نہ چھوڑ کریں۔ تاکہ ہم دنیا کی آفتوں سے محفوظ ہو جائیں۔ جب کہ اللہ تعالیٰ نے طاغون سے محفوظ کیا وہ ہمیں زمین کا تمام آفتوں سے بھی یقیناً محفوظ کرے گا۔ بھائیو۔ زبان سے بیعت کرنے کا ہمیں کوئی فائدہ نہیں ہو سکتا۔ جب تک ہم اس تعلیم پر پورا پورا عمل کر کے نہ دکھائیں جو سیدنا حضرت سیح موعود علیہ السلام نے قرآن و سنت کی روشنی میں دی ہے۔ دراصل اس "طوفان" میں یہی تعلیم "کشتی نوح" ہے۔ جو اس پر سوار ہوگا وہ طوفان کی موجوں میں غرق نہیں ہوگا بلکہ فلاح کے کنارہ سلامت پر جا لے گا

وآخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین۔

ایک احمدی طالب علم کی

نمایاں کامیابی

چلے ۷۶ گنگ سٹوٹ گڑھ ضلع لائل پور کے ایک مخلص احمدی نوجوان چوہدری اشرف صاحب اسال پنجاب یونیورسٹی کے ایم۔ اے۔ پروفیسر ورک کے امتحان میں ۶۱۵ نمبر حاصل کر کے یونیورسٹی بھر میں دم دم رہے۔ اور فرسٹ ڈیویژن حاصل کی۔

موصوفہ ہمتیہ جامعہ کاموں میں پوری سرگرمی سے حصہ لیتے رہے ہیں احباب ان کی آہستہ دینی اور دنیوی ترقیات کے لئے دعا فرمائیں۔

محمد تقی پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چلے ۷۶ گنگ سٹوٹ گڑھ ضلع لائل پور

۱۵۱ ایچی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس مگر حق ہے!

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

امریکہ میں اسلام کے متعلق شدید غلط فہمیاں اور ان کی وجوہات

فرمودہ ۲۴ مئی ۱۹۱۷ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں سینہ زور ذریعہ فریسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔
فرمایا۔
اس طرح سے

ایک امجری دوست کا خط

آیا ہے۔ جس سے مسلم ہونا ہے کہ وہاں کے لوگوں میں اسلام کے متعلق بہت سی غلط فہمیاں پھیلی ہوئی ہیں۔ انہوں نے لکھا ہے کہ امریکن لوگوں میں اسلام کے خلاف اس قدر جذبیہ نفرت پایا جاتا ہے کہ وہ اسلام کا نام تک سنت گوارا نہیں کرتے۔ اور وہ کہتے ہیں کہ ہندو مذہب بہت اچھا ہے۔ انہوں نے اپنے خط میں لکھا ہے۔ کہ یہاں شام وغیرہ ممالک کے عرب لوگ بھی آباد ہیں۔ مگر وہ امریکن لوگوں کے اسلام کے خلاف جہرہ تاثر کو دیکھتے ہوئے اپنے آپ کو مسلمان ظاہر نہیں کرتے وہ کہتے ہیں کہ ایک دفعہ میں ان شامی مسلمانوں سے ملا اور ان سے کہا کہ آپ تو عرب کے مسلمان ہیں۔ آپ کو چاہئے کہ یہاں اسلام کی تبلیغ کیا کریں۔

کہا یہ کہ آپ لوگوں نے مسلمان کہلانا ہی چھوڑ دیا ہے۔ اس پر انہوں نے جواب دیا کہ ہم شام میں مسلمان ہیں مگر یہاں ہم مسلمان نہیں ہیں۔ ان لوگوں نے چونکہ اپنے نام تک بدل لئے ہیں۔ اس لئے دیکھنے والا انہیں شناخت ہی نہیں کر سکتا کہ وہ عیسائی ہیں یا مسلمان ان لوگوں کا رنگ اور حلیہ تو یوں بھی امریکن اور مغربی اقوام سے ملتا جلتا ہے اور جب انہوں نے اپنے نام بھی بدل لئے ہیں تو کس طرح پتہ لگ سکتا ہے کہ وہ شامی مسلمان ہیں یا برعکس عیسائی۔ ان لوگوں کو داناں بہتے کافی عرصہ گزر چکا ہے۔ اور انہوں نے وہاں ایک فارم بھی کھولا ہوا ہے۔ لیکن ان کی مسلمانیاں اس سے پتہ چلتے ہیں کہ ابھی تک ان سے مسجد بھی نہیں بن سکی

حالاںکہ ان کی بستی بھی اللہ ہے۔ ایک دفعہ انہوں نے مسجد کے لئے جتدہ بھی جمع کی لیکن ایک بڑی صاحب ہوشم کہنے۔ اور مسجد کا خواب شرمندہ تعبیر نہ ہو سکا۔ اگر وہ مسجد

بنانا چاہتے تو ان میں کوئی ایک متول لوگ بھی ہیں جو اکیلے نہیں تو دو چاندل کر مسجد بنا سکتے تھے۔ لیکن اسلام کے ساتھ دلچسپی نہ رکھنے کی وجہ سے اور امریکن لوگوں کے اسلام کے خلاف جذبیہ نفرت سے مرعوب ہونے کی وجہ سے وہ اس سعادت سے آج تک محروم چلے آتے ہیں۔ ایک فارم دیکھ لوں گے نے بھی کھولا ہوا ہے۔ اور انہوں نے اپنی بستی میں ایک گوردوارہ بھی بنایا ہوا ہے۔ جہاں وہ باقاعدہ جلسے کرتے اور عبادت بجالاتے ہیں۔ سکھوں نے ایک جگہ کیا جس میں دو دروازے سکھ آکر شامل ہوتے۔ اور بعض مقامی انگریز بھی شامل ہوتے۔ انگریزوں نے جب ان کے جلسہ کا نظارہ دیکھا کہ سکھ

آئی دور سے عیسائی شمولیت کی طرف سے لگے ہیں تو انہیں قدرتی طور پر سکھ مذہب سے دلچسپی ہوگی۔ ہمارے امجری دوستوں نے لکھا ہے کہ ایک دفعہ مجھے ایک انگریز عورت ملی اور اس نے پوچھا کہ تم کون ہو میں نے بتایا کہ میں انڈین ہوں وہ ہنس کر کہنے لگی۔ اور آپ ہندو ہیں۔ میں نے کہا میں ہندو نہیں ہوں۔ وہ حیران ہو کر کہنے لگی کہ اگر آپ انڈین ہونے کے باوجود ہندو نہیں تو اور کیا ہیں میں نے کہا میں پنجاب پادشہ کا رہنے والا ہوں وہ کہنے لگی ہاں اب میں چھوٹی۔ آپ سکھ ہیں۔ میں نے جواب دیا میں سکھ نہیں بلکہ

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا نام لیکر جنگ و جدال کا طریق اختیار مت کرو

"ایک اور بات بھی ہے کہ اس پہلے نمونہ کے دکھانے میں ایک اور امر بھی ملحوظ تھا۔ یعنی اس وقت اظہار شجاعت بھی مقصود نہ تھا جو اس وقت کی دنیا میں سب سے زیادہ محمود اور محبوب و صرف سمجھی جاتی تھی اور اس وقت لڑحرب ایک فن ہو گیا ہے کہ ذور بیٹھے ہوئے بھی ایک آدمی توپ اور بندوق چلا سکتا ہے۔ مگر ان دونوں میں سچا بہادر وہ تھا جو تلواروں کے سامنے سینہ سپر ہوتا۔ مگر آج کل کا فن حرب تو بزدلوں کا پردہ پوش ہے۔ اب شجاعت کا کام نہیں بلکہ جو شخص آلات حرب جدید اور نئی توپیں وغیرہ رکھتا اور چلا سکتا ہے۔ وہ کامیاب ہو سکتا ہے۔ اس حرب کا مدعا او مقصد مومنوں کے ہفتی مادہ شجاعت کا اظہار تھا۔ اور خدا اٹلے نے جب چاہا خوب طرح سے دنیا پر ظاہر کیا۔ اب اس کی حاجت نہیں رہی۔ اس لئے کہ اب جنگ نے فن اور کیرید اور رعیت کی صورت اختیار کر لی ہے۔ اور نئے نئے آلات حرب اور چھپے اور فٹون نے اس قبیلے اور قابل فخر جوہر کو خاک میں مل دیا ہے"

مسلمان ہوں مسلمان کا نام سنکر میں عورت نے ماتھے پر کئی بی ڈالے اور کہا پھر تو تم مرتے سے پیسے ضرور ایک عیسائی کو مار دے گیو کہ تمہارے مذہب کا کچھ ہے کہ جو شخص مرتے سے پیسے ایک عیسائی کو مارے گا وہ سید بہشت میں جائے گا۔
اب دیکھو ان لوگوں کے اندر اسلام کے متعلق کتنی شدید غلط فہمیاں ہیں حالانکہ دنیا بھر کے مذاہب میں سے

سب سے زیادہ رواداری کی تعلیم دینے والا مذہب اسلام ہی ہے لیکن تاہم انہیں اس کی وجہ سے ان لوگوں کے اندر یہ غلط فہمی پیدا ہو گئی ہے کہ اسلام کلمہ کرتا ہے کہ اگر کوئی مسلمان مرتے سے پیسے ایک عیسائی کو مارے گا۔ تو وہ سید بہشت میں جائے گا۔ ہمارے امجری دوست لکھتے ہیں کہ مجھے کئی لوگوں نے یہ مشورہ دیا کہ اگر تم اپنی تبلیغ کے یہاں امریکنوں کو کامیاب بنانا چاہتے ہو تو تمہیں چاہئے کہ اسلام کا نام چھوڑ دو۔ اور یہ کہا کہ کہ ہم امجری ہیں کیونکہ امریکن لوگوں کو اسلام سے اتنی نفرت ہے کہ وہ اسلام کا نام سنکر ہی ہلک جاتے ہیں۔ اور جب کوئی ان کے سامنے اپنا مسلمان ہونا ظاہر کرے تو وہ جھٹک دیتے ہیں کہ

تم ایسے مذہب سے متعلق نہ لکھتے ہو جس کی تعلیم ہے کہ مرتے سے پیسے کسی عیسائی کو قتل کرنے سے ہی جنت ملتی ہے۔ اس لئے بہتر ہے کہ تم اپنے آپ کو مسلمان نہ کہا کرو بلکہ امجری کہا کرو۔ گو آپ لوگ جو تعلیم ان کو دین گے۔ وہ اسلام ہی کی ہوگی۔ لیکن آپ کا علی الامکان مسلمان ہونا آپ کی تبلیغ میں روک ثابت ہوگا۔
امریکن لوگوں کے اس

جذباتہ نماں سر کی تمام تر ذمہ داری ان لوگوں پر عائد ہوتی ہے۔ جنہوں نے جہاد کا غلط تصور بنایا ہوا ہے۔ اس تصور کی وجہ سے امریکنوں نے اپنے ذہنوں میں اسلام کا یہ نقشہ کھینچا ہوا ہے کہ یہ مذہب بارہاڑ کی تعلیم دیتا ہے۔ اور اگر کوئی مسلمان انہیں کہہ دے۔ کہ میں تو اس کا قائل نہیں تو وہ سمجھتے ہیں کہ یہ شخص منافق ہے۔ کیونکہ جب اس کا مذہب سے تکرر و جارحیت کی تعلیم دیتا ہے تو اس کا اس تعلیم سے انکار کرنا اگر ان ذہنوں میں تو اور کیسے؟ انھیں اس میں ہماری جماعت کے جو آدمی شہید کئے گئے تھے۔ ان کی وجہ بھی یہی تھی کہ وہ خوبی عسکری کی آمد کے سکر لکھے اور جہاد کے بارے میں

صحیح اسلامی تعلیم

پیش کرتے تھے۔ دہان کے ارادہ اور وزارت بادشاہ کشمیر دیا کہ اگر یہ تعلیم بہانہ پھیل گئی تو ہماری حکومت کمزور ہو جائیگی اور جہاد کے نام پر عوام میں جو دشمنی پیدا کیا جا سکتا ہے وہ نہیں ہوگا۔ اس لئے بہتر ہے کہ انہیں سنگسار کر دیا جائے۔ اعلیٰ کا ایک انجیئر جو حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہید کی سنگساری کے وقت دہان میں سے یہ سب واقعات اپنی آنکھوں سے دیکھے کہ

مسلمانوں کا ایک بہت بڑا فقیر

حضرت صاحبزادہ عبداللطیف صاحب شہیدؒ مسلمانوں کے راجہ اور عقیدہ جہاد کا تامل نہ ہونے کے الزام میں گرفتار تھا۔ نصر اللہ خان نے کہا اس کو مراد دینا چاہیے اور یہ عقیدہ جہاد کے لئے لکھا گیا اور جہاد کی حکومت کو زور دیا جائے گی۔ اور روس وغیرہ ملک کو جو یہ بڑھائی کر کے باغی بنائے جائے گا۔ وہ اپنی کتاب میں لکھتا ہے کہ جس کی مشورہ کے لئے نصر اللہ خان کے پاس گیا۔ تو میں نے دیکھا کہ اس فقیر پر بادشاہ - امرائے اور وزراء کی طرف سے زور دیا جا رہا تھا کہ تم یہ عقیدہ چھوڑ دو۔ مگر وہ لڑتا کہ وہ باغی اور کھتا تھا کہ میں اسلام کا یہ عقیدہ چھوڑا کہ اس طرح اسلام سے مرتد ہو سکتا ہوں۔ بادشاہ نے بہتر انور لکھایا مگر فقیر یہی کہتا رہا کہ میں مجبور ہوں اور میں اسلامی تعلیم سے انکار نہیں کر سکتا۔ سو بڑوں اور مفتوں سے پوچھا گیا تو انہوں نے یہی فتویٰ دیا کہ اس شخص کو سنگسار کر دینا چاہیے چنانچہ

سنگساری کا حکم دیدیا گیا

فقیر نے سنگساری سے قبل ایک پیشگوئی کی تھی کہ میرے مرنے کے ساتویں روز تک کامل میں ایک قیامت آجائے گی۔ چنانچہ فقیر کے سنا رہے ہونے کے ساتویں روز بعد صبح کی زبردست دہان میں چھوٹی اور اسی فقیر کی پیشگوئی پوری ہوئی۔ چنانچہ وہ دگر پڑی کتاب میں لکھتا ہے کہ میں اس دن نصر اللہ خان کے پاس کسی کام کے لئے گیا تو میں نے دیکھا کہ نصر اللہ خان اپنے برآمدہ میں بیٹھ کر ایستادہ اور صبر سے آدھ اور آدھ سے اور میرا ہاتھ اور سخت گھرا ہوا معلوم ہوتا تھا۔ مجھے اس گھرا ہوا کی وجہ سے تو وہ بے اختیار کانٹے

کہ اس فقیر نے کہا تھا کہ ساتویں روز تک قیامت آجائے گی اور میں دیکھتا ہوں کہ اس کی پیشگوئی سچی ثابت ہو رہی ہے۔ اٹالین مصنف نے یہ تمام واقعات اپنی کتاب میں تفصیل سے بیان کیے ہیں۔ سزا میں ایک طرف تو جہاد کی تعلیم کو غلط رنگ میں لوگوں کے سامنے پیش کیا گیا اور دوسری طرف خون نہری کی دہان کا یہ نقشہ کھینچا کہ غیر اقوام سے صحیحہ ہو مجبور ہو گئیں کہ مسلمانوں کو مار اور قتل و غارت کے قائل ہیں۔

مجھے یاد ہے

میں بچپن میں ایک دفعہ علاج کے لئے لاہور گیا۔ جم مال روڈ پر سیر کر کے واپس آ رہے تھے کہ میں نے دیکھا ایک نوجوان مسلمان ادنیٰ آواز سے کہہ رہا تھا کہ جب ہمارا مہدی آئے گا تو تم ہمارے عقیدہ میں آؤ گے اس وقت تمہیں کہہ دیا جا سکتا ہے کہ میں نے دیکھا تو ایک انگریز عورت جارحی تھی۔ معلوم ہوا کہ وہ نوجوان اس عورت کو مخاطب کر کے یہ الفاظ کہہ رہا تھا۔ سزا میں اس غلط عقیدہ نے ایک طرف تو اسلام کو دشمنوں کی نگاہ میں ناجائز اعزاز میں بنا دیا اور دوسری طرف خود مسلمانوں کو بھی انحطاط میں گرا دیا کیونکہ ان کی اپنی قوت عمل جاتی رہی۔ اس طرح حیات سیکھنے کے عقیدہ نے بھی عیسائیت کو بڑی طاقت دیا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک جگہ فرماتے ہیں کہ مسلمانوں پر تب ادا رہے کہ جب تعلیم قرآن کو بھلایا مسیحیوں کو لنگ پر ہے بٹھا یا رسول حق کو مٹی میں سلا یا بظاہر

یہ ایک چھوٹی سی بات ہے

لیکن اس عقیدہ نے عیسائیوں کے سامنے مسلمانوں کی نظر میں ادنیٰ نہیں ہونے دی۔ بیٹھ کر اس کو مٹا دینا عقیدہ کے مقابل میں مسیح نامی کو چیلنج کیا جاتا رہا۔ چونکہ مسیح آسمان پر ہے اور مسلمانوں کا رسول زمین میں مڑوں ہے اس لئے مسیح اپنے درجہ میں زیادہ بلند ہے۔ مگر جو عقیدہ مسیح موعود علیہ السلام نے دیا وہی آکر کیا گیا۔ یہی کہتا ہوں آپ کا یہ حکم احسان ہے کہ وہ اسلام میں کی طرف متوجہ ہوئے۔ عقیدہ مذکورہ کی تائید میں جو اس وقت مسلمانوں میں جہاد کی تعلیم لوگوں کے سامنے پیش کر کے اس کا نتیجہ ہی دیا گیا۔

آج یہ حالت ہے

کہ عیسائیوں کے مقابل میں آسمان کی جہاد نہیں کی جاسکتی۔ وہ آج ہمارے سامنے ثابت نہیں کر سکتے کہ مسیح رسول اللہ صلی علیہ وسلم سے افضل تھا۔ آپ نے مسیح کو قرآن و حدیث اور تاریخی واقعات سے وفات یافتہ ثابت کر کے عیسائیوں کی گردنیں اسلام کے سامنے جھکا دیں۔ اور ان کے عقاید باطلہ کا وہ تعلق تھا کیا کہ آج وہ ایک چھوٹے سے چھوٹے احمدی کے مقابل میں بھی آئے ہوئے ڈرتے ہیں۔ کجا وہ حالت تھی کہ وہ اسلام پر علی الاعلان اپنی برتری اور فضیلت مسلمانوں ہی کے حق میں عقائد سے ثابت کیا کرتے تھے اور کجا یہ حالت ہے کہ ان کو چھینے کی جگہ نہیں ملتی۔ آیا آپ کا یہ عقیدہ انشان کا نام

تبصرہ

اصحاب احمد جلد ہم

(سوانح حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانیؒ)

(تولفہ مکرم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے۔ متلادیاں) صفحہ ۲۸۰ - قیمت قسم اول ۵۰ - قسم دوم ۳۴ روپے

اصحاب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بارہ روز حالات زندگی کو محفوظ کرنا ایک بڑی بھاری ذمہ داری اور جہاد کی خدمت ہے جو ان روزگار کے نوجوانوں کو ہوتی جارہی ہے اس خدمت کی اہمیت اور ضرورت بڑھتی چلی جاتی ہے

مکرم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے ناویان پوری جماعت کی طرف سے شکر یہ کہ مسیح کے مہدی ہیں کہ آپ ایک عرصے سے اس اہم ذمہ داری کو نبھاتے ہوئے ہیں۔ آپ کی ذات کو جو اور قابل تندرستی کے نتیجے میں اس وقت تک تریا ساٹھ ہزار کان سلسلہ کے حالات زندگی اصحاب ائمہ کے زبیر جوان کتابی صورت میں شائع ہو چکے ہیں

حالی ہی میں آپ نے اصحاب ائمہ کی جلد نثر شائع کی ہے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ اور بزرگ کمال حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی رضی اللہ عنہ کے حالات اور آپ کی مناسبت درجہ ایمان اور زور روایات پر مشتمل ہے۔ حضرت بھائی جی مٹا کی روایات میں لحاظ سے سعد کی تاریخ میں ایک خاص اہمیت اور مقام رکھتی ہیں۔ وصال حضرت مسیح موعود علیہ السلام۔ خطبہ الہامیہ اور جلسہ اعظم مذاہب کے حالات کے متعلق آپ کی روایات ہاتھوں بہت ہی بیش قیمت اور تاریخی اہمیت کی حامل ہیں۔ اور ترمیمی و تلیغی دونوں لحاظ سے بہت ضروری اور مفید ہیں۔ احباب جماعت کو انفرادی اور اجتماعی طور پر زیادہ سے زیادہ تعداد میں بیعت خریدنا چاہیے اور اس کی اشاعت کو وسیع تر کرنے کی کوشش کرنا چاہیے۔

میر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ افضل خود خرید کر پڑھے !

نہیں پڑھیں۔ جو شخص ہر حدیث میں درج ہوا ہے وہ صحیح طرح جانتا ہے کہ اسلام کے لئے مجھے خودی جہاد چھوڑ کر پلٹے گی۔ اس طرح دو ایمان رکھتا ہے کہ

آنے والا آجیگا

یسس دو آسمان کی طرف نکلے گا۔ نہیں دیکھنا۔ بلکہ مجھ سے کہہ دو کچھ میرے آتے ہے کیا وہی کچھ مجھے بھی کرنا پڑے گا چنانچہ وہ رات دن اشاعت اسلام میں مصروف رہتا ہے اور اس طرح اسلام اور مسلمانوں کو وحدت کی وجہ سے ایک غیر معمولی طاقت حاصل ہوتی چلی جاتی ہے۔

چندہ دنیا ایمان کی ایک اہم شرط ہے

انکم میں عبدالحق صاحب لاٹری بیت المال - دجلوہ

(۲)

۴۔ یہی نہیں کہ جو لوگ اللہ کی راہ میں جان خرچ کرنے سے کتراتے ہیں۔ وہ انجام کار نقصان اٹھاتے ہیں۔ اور اپنے مذموم اور فاسد ارادوں میں کبھی کامیاب نہیں ہو سکتے۔ بلکہ اپنے لوگ قرآن مجید جیسی اعلیٰ اور مکمل کتاب سے بھی کوئی فائدہ نہیں اٹھا سکتے۔ کیونکہ کامیابی کی منزل پر پہنچنے کے لئے خالی ارادہ کافی نہیں اس کے علاوہ سیدھے گرجے۔ صحیح عمل اور نوازتہ عبادت کی بھی ضرورت ہے۔ اگر عمل درست نہ رہے۔ تو عقیدہ کا درست رہنا بھی ترین تیس نہیں۔ جن شخص کے مفاد نیک ہوں۔ اس کے لئے ان کے مناسب حال عمل کرنا بھی ضروری ہے۔ جسے شوق ہو کہ وہ ایمانیات میں ترقی کرے۔ اسے نیک اعمال کے بجائے میں بھی قدم آگے بڑھانا چاہیے۔ عقیدہ اور عمل لازم و ملزوم ہیں ایک کے بغیر دوسرے میں کوئی خاطر خواہ مقام حاصل نہیں ہو سکتا۔ جو شخص عمل میں نچوڑے گا خواہ شہد ہو۔ وہ ایمان کی چھتکی کا بھی دھیان کرے اور بر ایمان کی چھتکی کا خزانہ ہو وہ عمل سے غافل نہ ہو۔ اور دراستہ سے بیٹھنے کے خطرہ کو بھی نظر انداز نہ کرے۔ چنانچہ سورہ بقرہ انہیں آیات سے شروع ہوتی ہے۔

اَلَّذِيْنَ يَدْعُوْا اِلٰهًا غَيْرًا مِّنْ اِلٰهِ الْعَالَمِيْنَ ۗ
 لَآ اِلٰهَ اِلَّا هُوَ ۗ سُبْحٰنَہٗ عَمَّا يُشْرِكُوْنَ ۗ
 اَلَّذِيْنَ يَدْعُوْا اِلٰهًا غَيْرًا مِّنْ اِلٰهِ الْعَالَمِيْنَ ۗ
 لَآ اِلٰهَ اِلَّا هُوَ ۗ سُبْحٰنَہٗ عَمَّا يُشْرِكُوْنَ ۗ
 اَلَّذِيْنَ يَدْعُوْا اِلٰهًا غَيْرًا مِّنْ اِلٰهِ الْعَالَمِيْنَ ۗ
 لَآ اِلٰهَ اِلَّا هُوَ ۗ سُبْحٰنَہٗ عَمَّا يُشْرِكُوْنَ ۗ

ترجمہ:- یہی کامل کتاب ہے۔ ان میں کوئی شک

۱۔ پیام بنام نائندگان مجلس شادت (۱۹۶۱ء)
 ایسے وقت میں تو ہر مومن کا فرض ہے۔ بڑھ چڑھ کر مانی اور دعائی قرآنی پیش کرے۔ اور اپنے عمل سے اپنے ایمان کا ثبوت دیا کرے کیونکہ خدا کی راہ میں مال خرچ کرنے کے بغیر ایمان کا دعویٰ جھوٹا ہے۔ جسے مومن کی نشانی بھی ہے کہ وہ مسلمان کی خاطر ہے۔ درپے درپے اپنا مال خرچ کرے۔ مومن کی حاجت کا یہی طریقہ امتیاز ہے۔ اسی کے ذریعہ پتہ چلتا ہے کہ کوئی شخص مامور من اللہ کا جان نثار ہے۔ یا چیز کھونے اور کھونے میں تمیز کرتی ہے۔ مومن اور منکوں کا یہ امتیاز ہے۔ یہی ہے ایمان کی تشریح یہی ہے

ان کو کوئی شخص یہ خیال کرے کہ وہ امام مہدی اور مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی حاجت میں شامل ہے۔ وہ انجلیک وہ اس کے حضور مانی اور دعائی امانت کے ہی پورا ہو۔ وہ سخت فریب خوردہ ہے حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔
 "اور خدا تعالیٰ نے تمہارا ظہار کر دیا ہے۔ کہ واقعی اور قطعی طور پر وہی شخص اس حاجت میں سمجھا جائے گا کہ اپنے عزیز مال کو اس راہ میں خرچ کرے گا۔"
 (تنبیغ رسالت۔ جلد ہفتم صفحہ)

عظیم الشان نعمت تحریک وقف جلد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اپنے اہل وطن کی تعلیم اور اصلاح کے لئے ایک مستقل تحریک کا اجراء فرمایا تھا۔ اور حاجت کے مخلصین کو خدمت دین کے لئے بلا یا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے حضور کی اور میں اس قدر تائید بھی کر کہ ہر گوشہ سے خدام نے پروانہ دار لیک لکھی۔ بلکہ غیر از حاجت احباب نے بھی اس تحریک میں حصہ لینا سادات سمجھا۔ خدمت دین اور خدمت قرآن کے لئے مخلصین نے سلسلہ کی امداد کی۔ اور جو شوقی ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کی اس قربانی کو قبول فرمادے۔ آمین۔ نیز دوسرے بہت بھائیوں کو بھی مانی قربانی میں شامل ہونے کی توفیق عطا فرمادے۔ آمین (ناظم مالی وقف حدود)

فوری ضرورت

دفتر خدام الامور مرکز یہ میں ایک گرجا اے آفس سپرنٹنڈنٹ کی ضرورت ہے۔ امید دار دفتر فیزی کام کا تجربہ رکھنے والا ہو۔ نیز انگریزی میں خط و کتابت بھی کر سکے۔ تنخواہ کا گریڈ ۸۵-۵۰-۵۰-۶۰-۱۳۰-۸۵-۱۰۰-۲۲۰ روپے کا اس کے علاوہ منگائی لاؤنس حسب قواعد تنخواہ کا ۲۵ فی صد ملے گا۔ امیدوار پورے مہینے میں آگے بجا آئی ہو۔ دو نمائندگی مقام امیر یا پوزیشن میں کی سفارش کے ساتھ ۱۷ اگست تک دفتر خدام الامور مرکز یہ دہلی میں پہنچ جائیں انٹرویو کے لئے تاریخ بعد میں مقرر کی جائے گی۔ جس کے لئے امیدوار کو اپنے احوال پر آنا ہوگا۔ (معتقد خدام الامور مرکز یلہوہ)

درخواست دعا

ایک دورت کم مسعود صاحب جو ان دنوں کوئٹہ سینٹریم میں زیر علاج ہیں۔ اوجھ سے اپنی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ احباب انہیں اور ان کے اہل و عیال کو اپنی دعاؤں میں یاد فرمیں۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح درویش راء)

خازنہ باجماعت

حضرت ابو ہریرہ فرماتے ہیں۔ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ کوئی نماز نہ پڑھے۔ پھر اور عشا کی نماز سے زیادہ گراں نہیں ہے۔ اگر وہ جان لیں گراں دونوں میں یہی شراب ہے۔ تو ضرور ان میں آئیں۔ اگرچہ کھٹنٹل کے بل (چل کر آنا پڑے) (تجدید بخاری مصادر اصلاح)

فائدہ تربیت انصار اللہ مرکز یہ

۵۔ عرض قطع نظر اس کے کہ کئی وقت کسی اچھی سلسلہ کو چندوں کی ضرورت ہو یا نہ ہو۔ اللہ کی راہ میں اپنا مال خرچ کرنا ایمان کی شرط ہے لیکن آج تو اسلام کی سرفرازی کے لئے ساری دنیا میں محمود رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا پیمانہ بنیاد کے لئے اور حقائق دارحک کے مجتہد کے لئے نیچے لانے کے لئے مومن کے مال اور جان کی قربانی کی اشد ضرورت ہے۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز فرماتے ہیں:-

مجھے انوس ہے کہ باوجود اس کے کہ متواتر کئی سال سے میں حاجت کو توجہ دلا رہا ہوں کہ اسے اپنی آمد لکھ چکے ہیں۔ لاکھ تک پہنچانا چاہیے۔ ابھی تک جاری ہے حاجت نے اس کی طرف توجہ نہیں کی حالانکہ ہمارے ہر درجہ عظیم الشان کام کو کیا ہے۔ اس کے ہی ذمے ۲۵ لاکھ ہی نہیں بلکہ ۲ کروڑ کا بجٹ بھی جاری ضروریات کے لئے کافی نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ ہم نے ساری دنیا کو اسلام آمد احمدیت کے لئے فتح کرنا ہے۔

نظارت تعلیم کی طرف سے اطلاعات

فیلڈ اسٹنٹس محکمہ نذر اعلیٰ

اسیماں ۸۰، پنجواہ ۵۵-۵-۱۵۰، شہر اعلیٰ: میٹرک جمعیہ یک سادہ ڈیپلومہ گورنمنٹ
عمر ۲۵ تک -

درخواست معرفت دفتر روزگار بنام ڈپٹی ڈائریکٹر ایجوکیشن ملتان ڈویژن ملتان انٹرویو
روزانہ کسی درکنگ دے میں

ٹرنینگ ان بنکنگ

شہر اعلیٰ: گورنمنٹ سیکنڈ کلاس - عمر ۱۲ تا ۲۰ - عمر ٹرنینگ نذر اس میں
گذرہ ۱۵۰ ماہوار - فیزدم الاؤنس گذرہ ۲۰۰/- - ڈائریکشن مفت - پرائیکٹس ٹرنینگ
بنک کی کسی پانچ سے ۳۷ سے ہیں - درخواستیں مجوزہ فارم میں ۱۲/۱ تک

گورنمنٹ کمرشل ٹرنینگ سینٹر لاہور

ڈی ایڈیوٹینگ کلاسز - مضامین: شراٹ مینڈر (انگلش اردو) ٹاپ ریٹنگ (انگلش اردو)
بک کیننگ - اکاؤنٹنسی - انس ڈویژن - ایلی ٹنٹس آف کامرس - کمرشل انگلش و اردو انٹرویو ۲۲
درخواستیں ۲۱ تک بمقدورہ نقل سزات نام انٹرنیٹ چارج سینٹر ۵۰۰/- پر محدود ڈیڑھ
شام ۵ بجے تک - صبح ۹ بجے - لاہور

داخلہ گورنمنٹ ویونگ اینڈ فنٹنگ بیئر شاہدرہ

درخواستیں معدودہ نقل سزات کے ساتھ ۲۱ تک بنام جنرل بیئر گورنمنٹ ویونگ اینڈ فنٹنگ
سینٹر شاہدرہ -

دیونگ ڈیپارٹمنٹ (ا) دوسالہ مریٹیکٹ گورنمنٹ ان پلین اینڈ آٹو میٹک نوم

شرط: ایف اے - ترجیح بی - ایس سی و ایف ایس کا

(ب) دوسالہ مریٹیکٹ گورنمنٹ ان پلین اینڈ آٹو میٹک نوم دیونگ

شرط: میٹرک سیکنڈ ڈویژن - سائنس داے کو ترجیح

(ج) دوسالہ پری ٹیکنیکل گورنمنٹ ان دیونگ

شرط: خواندہ - آرٹیزن کو ترجیح

ڈائی ٹکنگ ڈیپارٹمنٹ - فور میں ڈائریکٹ کلاس - ۲۲ سالہ ڈیپلومہ گورنمنٹ ڈائی ٹکنگ

پلیننگ و فنٹنگ آف ٹکنالوجی - شرط میٹرک سائنس

آرٹیزن ڈائی ٹکنگ - ۲۲ سالہ مریٹیکٹ گورنمنٹ ڈائی ٹکنگ پلیننگ و فنٹنگ آف ٹکنالوجی

شرط: ڈیٹل پاس - آرٹیزن کو ترجیح

آرٹیزن پری ٹکنگ کلاس - ۲۲ سالہ مریٹیکٹ گورنمنٹ کیلیکولیشننگ شرط: خواندہ

آرٹیزن کو ترجیح - محدود تعداد و داخلہ بنا پر قابلیت (پ-ٹ ۳۱/۱)

کامیابی کی بشارت

سنو - خدا تعالیٰ کا سچ (علیہ الصلوٰۃ والسلام) ہمیں وصیت کے طور پر قصیت کرتا ہے کہ
ہم نہیں خوشخبری پہنچا پانے کا میدان خالی ہے۔ ہر ایک قوم دنیا سے پیار
کر رہی ہے اور وہ بات جس سے خدا رنجی ہو۔ اس کی طرف دنیا کی توجہ
نہیں دے دے گا جو پورے دوزخ سے اس دروازہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں۔
ان کے لئے توجہ ہے کہ اپنے جوہر دکھائیں۔ اور خدا سے ملنا نام بائیں
خدا تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے کے لئے توجہ دینا کے کنارے توجہ دینے والی
آبادی کو سیدھا راستہ دکھانے کے لئے ہر لمحہ توجہ دینے سے کوشش کر رہی ہے۔ جو درست
اس مسد میں کام کو چلانے کے لئے اپنی ضرورتوں کو بیچنے ڈالتے ہوئے آگے بڑھتے ہیں وہ
بھی اس جادو میں شامل ہوتے ہیں۔

ہمساد احباب جو بھی تک اپنا دعوہ پورا نہیں کر سکے وہ اپنے نفس پر جو بوج ڈال
کر بھی آگے بڑھیں۔ اور خدا تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کریں۔

(دکھیل امار اول تحریک جدیدہ ج ۵)

ذکر خالق ادا ایسی امان کو بڑھاتی اور تکریم نفس حرقی ہے۔

دصولی چندہ وقف جدید سالہ چہارم

یہ فراہمی کی جماعت کی قسط دہم و سوئم ہے جزا اہم اللہ احسن الجزا
(ناظم مان وقفہ جدیدہ - رپورٹ)

- شیخ مظہر احمد سلیم صاحب سعید منزل کوچی - ۶
- چوہدری احمد جان صاحب - ۱۸
- مرزا محمد شریف صاحب جتانی لاہور روڈ - ۱۷
- راجہ عطاء اللہ صاحب - ۳
- عبد الحمید صاحب مارٹن روڈ - ۲۳
- شیخ اظفہ الرحمن صاحب - ۶
- شیخ بدیع الرحمن صاحب - ۱۲
- محبوب احمد خان صاحب - ۱۸
- بروری عبد الحمید صاحب - ۹
- رحمت انور بیگ صاحب - ۱۶
- چوہدری عبدالسلام صاحب - ۶
- آفتاب احمد صاحب بسکلی - ۱۷
- رشید احمد صاحب - ۲
- خزیر احمد صاحب - ۲۲
- سیح احمد صاحب - ۱۵
- محمد رشید الدین صاحب - ۱۲
- عبد الحمید صاحب ناصر - ۹
- سعید مظفر علی صاحب - ۱۵
- ناصر احمد صاحب ناصر - ۲
- محمد انور صاحب خادم مسجد - ۲
- سعید ظہور صاحب رھوی - ۱۰
- شیخ خادم حسین صاحب - ۲۵
- عبد الشکور صاحب شاہد - ۲
- احمد گل پیر صاحب ناظم آباد - ۳
- عبد الحکیم صاحب - ۱۲
- خواجہ محمد الدین صاحب - ۲
- بک عزیز احمد صاحب - ۱۲
- مشتاق احمد صاحب - ۲
- رحمت علی شاہ صاحب - ۷
- سعید سبط الحسن صاحب - ۲
- جمال احمد پال صاحب - ۶
- خیر الدین پال صاحب - ۶
- محمد شفیع خان صاحب نجیب آباد - ۷
- ابید صاحب - ۶
- بک عبدالرحمن خان صاحب - ۶
- محمد حمید احمد صاحب - ۱۲
- محمد ادریس علی صاحب - ۱۰
- سلیم بیگ صاحب - ۲
- مرزا محمد احمد صاحب پیر الہی بخش کلاں - ۲۵
- علی محمد جلال امین صاحب - ۶
- شیخ بشیر احمد صاحب - ۸

ولادت

عزیز محمد سعید عبدالستار شریفین کو اللہ تعالیٰ
نے نو سال کے بعد پہلا فرزند عطا فرمایا ہے
و حساب جماعت دفترا میں کہ امیر نقاسا
نور نور کی عمر دوڑوے - خادم دی اور
والدین کے لئے ترقی دینے بنا ہے۔ آمین
قاضی شریف احمد پریٹن کلرک

ادایگی زکوٰۃ اموال کو بیعتی
اور تزکیہ نفوس کرتی ہے۔

ہمدرد نسواں (ایگریکولٹی) دو اختتامیہ خلیق ریسرڈ کو لیا زار بولہ سے طلبہ کیں بمجل کورس ۱۹ روپے

نہت ہونے کے لئے مانگا ہوا کسی بھیج دیا گیا ہے۔ ایک ارب ڈالروں سے کسٹھ کر ڈالر سے زیادہ رقم جنگی طیاروں میں کر ڈالے گا۔ رقیہ بنائوں اور پانچ کروڑ ڈالر بحری جہازوں پر صرف کئے جائیں گے۔

جرمن سرمایہ کاروں کو یورپین دہائی فریکٹوئل فریجیجر جرنی مشرقی پاکستان کے گورنر ایفینڈین ہونے کے لئے مانگا ہوا کل بیان بیان میں کہا کہ جرمن فرموں کی پاکستان میں سے کارخانے قائم کرنے کے سلسلے میں ہر کم کی امداد دی جائے گی۔ آپ نے کل یہاں مونی ہٹا کے کئی کارخانے اور ٹیکنیکل بھی دیکھا جنرل اعظم نے کہا کہ جرمن سرمایہ اور ذہنی علموان اور پاکستان کی حکومت کے مشترک سے نفاذ تازہ حوالے کے جائزے ہیں

دوسرا دست دہا
محترم غلام سرور صاحب فدائی آفس سٹور ٹھکانے پر بڑے بل ٹیکسٹ احمدیہ چارسدہ جلسہ کھانا وغیرہ ایک روز سے بیمار ہے آ رہے ہیں بڑے ہونے کے لئے شکرانہ عرض ہیں اجاب حاصل کے خدشہ میں درخواست ہے کہ وہ محرم صاحب کی صحت کا کھانا وغیرہ کھاتے رہیں اور کھانے اور دوا سے تندرستی حاصل کر سکیں۔

زرعی اراضی کے دعویٰ کی دوبارہ تصدیق کی سکیم ترک کر دی گئی

پندرہ سو سے زائد یونٹ کے دعویٰ میں ستر سے نوے فیصد تک تدریجی کمی

لاہور، ۲۴ اگست۔ غیر ملکی منڈی علاقوں میں زرعی اراضی سے متعلق دعویٰ کی دوبارہ تصدیق کی سکیم ترک کر دی گئی ہے اور حکومت نے مارشل لا کے ضابطہ ۸۲ میں ترمیم کر کے ان دعویہ داروں کے استحقاق کا تعین کرنے کے لئے ایک نئے فارمولہ کا اعلان کیا ہے اس فارمولہ کے مطابق ڈیڑھ ہزار یونٹ تک کے دعویٰ میں کوئی کمی نہیں کی جائے گی۔ البتہ ڈیڑھ ہزار سے زائد یونٹوں کے دعویٰ میں تدریجی بنیاد پر ستر سے نوے فیصد تک کمی کر دی جائے گی۔

۲۰۰۱ یونٹ اور اس سے زیادہ ' نوے فی صد کمی
سابقہ بنیاد پر ۱۵۰۰ یونٹ سے زیادہ اور کم سے کم علاقوں میں
۱۵۰۰ یونٹ سے ۲۰۰۱ یونٹ تک ۳۲۔۳۳ یونٹ تک اراضی کے برابر ہونے
ہیں
۳۔۴
امریکی ٹیبول کے مزید ایک ارب ڈالر کی منظوری
ڈیپارٹمنٹ ۲۱ اگست کو ایران کے متعلق گانے بیان
کی صورت حال کو پیش نظر رکھ کر ترقیاتی فنڈ میں اضافہ کرنے کے
لئے مزید ایک ارب ڈالر کی منظوری سے دی۔ اس رقم سے
۱۰۰۰ یونٹ تک کے علاقوں کی ترقیاتی کاموں کو جاری کیا جائے گا اور
۱۰۰۰ یونٹ سے ۳۰۰۰ یونٹ تک کے علاقوں کی ترقیاتی کاموں کو جاری کیا جائے گا اور
۳۰۰۰ یونٹ سے ۱۰۰۰۰ یونٹ تک کے علاقوں کی ترقیاتی کاموں کو جاری کیا جائے گا اور

ہت فائدہ ہے گا اور اس طرح وہ دوبارہ تصدیق کے
تجسس میں وقت ضائع کے سبب آزاد زمین کے لئے
کے تا بن جائیں گے۔ جنرل شیخ نے قومی طاہر کے لئے
کے تحت دعویہ داروں کے استحقاق کے تعین کا نام کار چار پانچ
ماہ میں مکمل ہوجائے گا۔
نیا فارمولہ
نیا تدریجی فارمولہ جس کے تحت دعویہ داروں کے استحقاق
کا تعین کیا جائے گا درج ذیل ہے۔
۱۵۰۰ یونٹ تک کے دعویٰ کی کمی نہ ہوگی۔
۱۵۰۱ یونٹ سے ۳۰۰۰ یونٹ تک۔ ستر فی صد کمی
۳۰۰۱ یونٹ سے ۱۰۰۰۰ یونٹ تک۔ اسی فی صد کمی

وزیر حمایت ایفینڈین جنرل کے ایم شیخ نے کل
راڈیو نے ایک پریس کانفرنس میں یہ اعلان کرتے ہوئے
بتایا کہ حکومت نے نیا فارمولہ پیش کر کے انتہائی فیاضی کا ثبوت
دیا ہے اور وہ بارہ تصدیق کی صورت میں غیر شدہ علاقوں
کے دعویہ داروں کو زمین کے حق دار ہونے کے لئے فارمولہ
کے تحت ہر وہ ادارہ اور شخص سے چار گنا زیادہ اراضی حاصل
کر سکیں گے۔
جنرل شیخ نے مزید اعلان کیا کہ حکومت ان لوگوں کے
ظلم و ستم کو دور کرنے کے لئے اس سبب نے مارشل لا
کے ضابطہ ۸۲ کے تحت اس غلط کوٹھارے کو ختم کرنے کے لئے
آپ نے کہا کہ اس فیصلے سے غیر شدہ علاقوں کے
چھوٹے اور دیہاتوں کے دعویہ داروں کو خاص طور پر

مختلف امراض کا علاج - ۱۔ پنکٹ مفت حاصل کریں

دو ہرہ بھی شدید امراض بچوں، عورتوں اور مردوں کی امراض نیز حیوانی
کی مختلف بیماریوں کے علاج کے متعلق ایک ایک پنکٹ شائع کئے گئے ہیں تمام پڑھے لکھے لوگ
ہر قسم کے پنکٹ مفت حاصل کر سکتے ہیں حکیم ڈاکٹر صاحبان تکمل فہرست ادویات نسخا نامہ اور
شراکت کاروبار وغیرہ خط لکھ کر طلب کریں!

ڈاکٹر اجہ ہومیو پیتھ کلینیئر بولہ

حافظ کلاس کے طلبہ کو اطلاع

کیم اگست جلسہ سے ایک ماہ کی تعطیل کے بعد کلاس کھل گئی ہے۔ غیر حاضر
طلبہ جمع ہونے چاہئیں۔
(برائے پرنسپل جامعہ احمدیہ)

والدین سے حسن سلوک اور احسان

قرآن کریم میں والدین سے حسن سلوک اور احسان کے لئے خاص تاکید کی گئی ہے چنانچہ خدا
تعالیٰ فرماتا ہے:-
و قسطی ریبت الا تعبدوا الا اباء و ابنا و السدیة احسانا
کو ترجمہ کرتے ہوئے کہتا ہے کہ خالص اسی کی عبادت کرو اور والدین سے حسن سلوک اور
احسان سے پیش آؤ۔ اور سورۃ لقمان میں ہے:-

و وصینا الانساف بوالدیہ
کہ ہم نے ان کو اس کے والدین کے بارے میں تاکید کی ہے کہ خدا کے بعد والدین کا شکر
ادا کرو۔ نیز حدیث شریف میں حقوق والدین کو اکثر اہم شمار کیا گیا ہے۔ یعنی پرستش
والدین کی نافرمانی کرتا ہے وہ کیمو گناہ کا ارتکاب کرتا ہے۔ پس اولاد کا فرض ہے کہ والدین سے
حسن سلوک کرے۔ اور احسان سے پیش آئے۔ علاوہ ازہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں
کہ والدین کا دعا گو بچوں کے حق میں خاص قبول بخشا گیا ہے پس اگر اولاد والدین سے عہد سے
پیش آئے گی تو ان کی دعا کو کیسے لے گی؟ خاتم (الحکم منقولہ)
(ایڈیشن ناظر اصلاح و ارتقا)

فضل عمر جوئیئر، ماڈل سکول، ۱۰ اگست کو کھل رہا ہے

فضل عمر جوئیئر، ماڈل سکول موسمی تنظیمات کے بعد مورخہ ۱۰ اگست بروز جمعرات ہفت روزہ پورٹ پور
پہنچے صبح کھل رہا ہے۔ تمام سلامت اور بچے وقت نظریہ پر سکول پہنچ جاویں۔ ٹیکسٹ بک سماں
پڑھائی شروع ہو جائے گی۔
ہیبیٹ مسٹرس
فضل عمر جوئیئر، ماڈل سکول راجوہ

القصد میں اشنہا دینا کلید کامیاب ہے

ضروری اعلان

بل، جولائی ۱۹۶۱ء ایجنٹ
صاحبان کی خدمت میں بھجوانے
جاچکے ہیں براہ مہربانی ان بیلوں
کی رقم ۱۰ اگست ۱۹۶۱ء تک فترتاً
میں پہنچ جانی چاہئیں۔ (سینچرا)

رجسٹرڈ لیٹر نمبر ۵۲